
Черно Гора е независима държава! 
 
На 21 май 2006 година гражданитѣ на най-малката сръбска 
република Църна Гора гласуваха за държавна независимостъ. Тази 
държавна независимостъ е токова объркана , че става 
печална.Миналата година въ Торонтовскиятъ университетъ, външниятъ 
министъръ на Черна Гора каза предъ студенти , че до преди години 
60% отъ гражданитѣ на тази република се сѫ чувствали сърби. Когато 
говореше министъра, той по-бърза да каже на студентитѣ, че сѣга въ 
Черна гора сѫ поделени на 50% на 50%. Тоестъ , че половината се 
чувстватъ сърби а другата половина се чувстватъ Черногорци. 
 Ирония отъ която сърбитѣ имаха нужда за да се откажатъ отъ 
шувинистическитѣ чертежи на ИЛИЯ ГРАШАНИН отъ 1840 година. 
Фактически гражданитѣ на Черна гора ги отделиха отъ Сърбия 
албанцитѣ а не църногорцитѣ. Разликата е толкова малка , че ако 
албанцитѣ не гласуваха за отделяне ,републиката си оставаше за 
сѫюза съ Сърбия. 
Ще трябва да подчертаемъ , че най-фанатичнитѣ сърби сѫ родени въ 
Черна Гора. Това сѫ: Темпо, който изби най-много българи въ 
Вардарска Македония. Следъ него идва Доктора отъ република 
Сръбска Милованъ Караджичъ. Следъ него е най-най-сръбскиятъ 
владетелъ Милошевич. Ако Милошевичъ бѣ живъ референдума отъ 21 
май 2006 година щеше да бѫде за единството на сръбскиятъ народъ. 
Да се върнемъ назадъ и проверимъ защо албанцитѣ въ днешната 
сръбска република Македония не гласуваха за референдума на 8 сеп 
1991 година? Албанцитѣ не гласуваха 1991 година понеже 
референдума на Македония бѣ за независима държава въ утрешна 
Югославия. Тамъ е проблема на днешнитѣ сръбски агенти въ 
Македония. Много често сърбитѣ се обаждатъ да се въведе въ сила 
втората частъ на референдума въ Македония. А това е днешната 
сръбска република да се присѫедини къмъ Югославия. На 21 май 2006 
година се затвори ковчега на Югославия и тя е погребана за винаги. 
Колкото и да искатъ да я сѫбуждатъ отъ гроба днешнитѣ сръбски 
аргати въ Македония, това едва ли може да стане! 



Проблема на Чербогорцитѣ почва отъ днесь. Църногорцитѣ въ Сърбия 
ще останатъ безъ работа и може да бѫдътъ екстрадирани ако не 
мълчатъ!  
Албанцитѣ отъ Сърбия, сѫщо ще трябва да си продаватъ имотите по 
Бѣлградъ на безценица и тръгнатъ на югъ къмъ Косово и Македония.  
 Тангото става сръбско хоро. Сърбитѣ ще търсятъ връщането въ 
Македония чрезъ тяхнитѣ аргати които минаватъ за социалисти въ 
поробена отъ сърбитѣ Македония. Най-голямиятъ натискъ ще бѫде 
върху българитѣ отъ Македония да се откажатъ отъ идеята, единъ 
български народъ една българска държава. 
Презъ последното посещение на зета на  сръбскиятъ четникъ въ 
Македония, Стоянъ Мишич въ Университета въ Торонто, Гнъ Кирилъ 
Глигоровъ каза , че ако Косово се отдели , тогава Сърбия става малка 
,както е била преди 100 години. Кирилъ Глигоровъ като зетъ на 
сръбски шайкаджия плака и едвали не предложи Македония да се 
присѫедини къмъ Сърбия за да се компенсира загубата на Косово.  
Това е въ момента скритиятъ вариянтъ на сръбската политика на 
Балканитѣ. 
Ако България позволи подобно нещо българскитѣ комунисти ще 
бѫдътъ обвинени въ предателство. Не , че българскитѣ комунисти не 
сѫ предатели!  
 
За сѣга остава, какъ сърбитѣ ще погълнатъ последното отровно хапче. 
Дали тѣ ще намерятъ смелостта да върнатъ Западнитѣ покрайнини на 
България и кажатъ на тѣхнитѣ аргати, сърбо-македнцитѣ Вие си стѣ 
българи и вашето мѣсто е въ една българска държава отъ Охридското 
езеро до брѣговетѣ на Черно Море!  
Ако това нещо сърбитѣ не го направятъ , тѣ сѫ изправени предъ 
капутъ като народъ. 
Отъ редакцията на Македонска Трибуна въ Торонто Канада. 
24.05.2006г. 


